Corrigendum

VOLUME 21, NUMBER 7

Page 1906, Analytical Data, line 4: for N, 28.2 read N, 18.2.